Spoergeskema - Questionnaire 2023

Besvarelser Ex Oversigt [ Alle Svar [Ex Matix =

1 Indledning

Please answer this questionnaire about the class rooms and the school in general. We have already done a survey on the
teaching and your well being.

ALL STUDENTS at Struer Statsgymnasium have acces to answer the questionnaire. Your answer will be treated with
confidentiality, and the results will be presented in a form, where no information about individuals can be identfied. The purpose
of the questionnaire is to make Struer Statsgymnasium even better.

Thank you for your answer!

Mads Brinkmann

2 Save your answers during the proces

If you are disconnected to Lectio in the proces, all your answers are lost. It is clever to save your answers during the proces.
Look at the bottom of the page, and press "GEM". When you have pressed "GEM", you will be directed to your front page on
Lectio and you just need to select "Questionnaire" to continue.

BE CAREFULL NOT TO PRESS (INDSEND). Then you cannot fill in the rest of the questionaire. When you have completed the
questionaire, you must press "INDSEND" to register your answers.

2.1 Which education do you attend?

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar

3 How do you evaluate the following in general?

3.1 Room (Are the class rooms big enough compared to the number of students)?

Should be 2 6,1%
changed

Minor 10 30,3%

problems



Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar

3.2 Chairs and tables (Do the class rooms have enough chairs and tables, are you sitting
comfortable?

Should be 1 3,0%
changed
problems
Ubesvaret 0 0,0%
Vis svar
3.3 Equipment (Black board, projector) Are they available? Are they working?
Should be 1 3,0%
changed
minor [ i
problems
Ubesvaret - 2 6,1%
Vis svar
3.4 Ligthting (Daylight, artificial lighting) Are you blinded by the sun?
Should be _ 5 15,2%
changed
problems
Ubesvaret 0 0,0%
Vis svar
3.5 indoor climate in general (Ventilation, air pollution, draft)
Should be 7 212%

changed



problems
Ubesvaret 0 0,0%
Vis svar
3.6 Noice (in the class rooms, at the school, from outside)
Should be 4 121%
Shouta e
problems
Ubesvaret 0 0,0%
Vis svar
3.7 The Net Work at the school (IT)
Should be _ 6 18,2%
changed
problems
Ubesvaret 0 0,0%
Vis svar
3.8 Printers
changed
minor [ ol Rl
problems
Ubesvaret 0 0,0%
Vis svar

3.9 Work shops and special class rooms (interior, security)



Should be
changed

Minor
problems

Okay
Ubesvaret

Vis svar

3.10 areas for group work (Are there good areas? are there enough areas?

Should be
changed

Minor
problems

Okay
Ubesvaret

Vis svar

3.11 Library

Should be
changed

Minor
problems

Okay
Ubesvaret

Vis svar

3.12 Cleaning (bags. wires, garbage)

Should be
changed

Minor
problems

Okay
Ubesvaret

Vis svar

2

4

27

15

25

25

0

6,1%

12,1%

81,8%

0,0%

24,2%

27,3%

45,5%

3,0%

15,2%

9,1%

75,8%

0,0%

9,1%

15,2%

75,8%

0,0%



3.13 Cleaning (in the class rooms, the hall ways, the toilets)

Should be
changed

Mindre
problemer

OkayMinor
problems

Ubesvaret

Vis svar

3.14 To what extent do you agree on the following?

Ubesvaret

Vis svar

3.15 The class rooms are inspirational (decorations etc.)

Not at all

To some
extent

To a
moderate
extent

To a great
extent

Ubesvaret

Vis svar

3.16 the common areas are exciting to be in

Not at all

To some
extent

Toa
moderate
extent

To a great
extent

Ubesvaret

Vis svar

3 91%

11 33,3%

19 57,6%

0 0,0%

33 0,0%

9 27,3%

17 51,5%

5 152%

2 6,1%

0 0,0%

2 61%

18 54,5%

8 24,2%

5 152%

0 0,0%



3.17 The school has many cozy corners

Not at all

To some
extent

Toa
moderate
extent

To a great
extent

Ubesvaret

Vis svar

3.18 The school is beautifully decorated

Not at all

To some
extent

To a
moderate
extent

To a great
extent

Ubesvaret

Vis svar

3.19 The students have influence on the decoration and interior og udseende

Not at all

To some
extent

Toa
moderate
extent

To a great
extent

Ubesvaret

Vis svar

2 61%

10 30,3%

16 48,5%

5 152%

0 0,0%

1 3,0%

16 48,5%

9 27,3%

7 212%

0 0,0%

4 12,1%

14 42,4%

8 242%

7 21,2%

0 0,0%



4 Remember to press "INDSEND", when you are done

Thank you for your answer



